



# 端午小长假 阴雨天气多

## 气象部门:外出旅游若遇雷雨天气,一定要注意安全躲避

本报6月8日讯(记者 李超) 端午假期将至,8日记者从气象部门获悉,端午节三天假期天气以阴雨天为主,假期最后一天天气将放晴。最高气温也将升至32℃,适宜出游。

6月12日为端午节,又称端阳节,是中国传统节日之一。时逢高考结束,端午假期也拉开序幕,选择在假期出游的市民早已做好准备。

“接下来的几天,淄博最高气温将徘徊在30℃左右。端午节假期第一天,淄博最高气温为25℃左右,气温清爽,适宜出游,但是可能小雨,对市民外出游玩会产生一定影响,市民应注意携带雨具,外出游玩要注意避雨。假期第二天,淄博天气则以多云为主,气温会有所上升,最高温度在31℃左右。假期的最后一天,天气

将转晴。

气象部门工作人员告诉记者,由于夏天阳光强烈,紫外线的长波对人的皮肤伤害很大,长时间进行阳光直晒会让人感到头晕,皮肤也容易被晒裂,严重者会引起各种皮炎。端午假期外出游玩时,如果阳光太强,游客要注意戴遮阳帽,衣袖裤腿尽量放长,并打上遮阳伞。“如果在游玩时遇到

雷雨天气,一定要注意躲避,寻找安全地带,如果附近有山洞,应迅速躲到里面;不要在巨石下,悬崖下和山洞口躲避雷雨;如果在成片的树林里,可以临时在树林的中间部位蹲下,双脚并拢,手放膝上,身向前屈;如果在行走状态,尽可能不要撑金属伞柄的雨伞,不要跑动;躲避雷雨时,不要挤在一起,也不要牵着手靠在一起。”

### 两拖挂车追尾 一司机被卡车内

本报6月8日讯(记者 樊伟宏 王亚男 通讯员 杨颜如 李永红) 7日晚11时31分,市医疗急救指挥中心接到报警称,沂源县济青高速南线往青岛方向232公里处,一辆泰安开往莱西的拖挂车与一河北牌照的拖挂车发生追尾,其中一名司机右腿被卡车内,还有一人受伤。经救援,两名伤员已送往沂源县医院接受治疗,截至目前,两名伤员正在治疗中。

据前往救助的消防人员介绍,这次车祸是由于半挂车轮胎突然抱死,导致两车相撞。记者随后从医院了解到,目前伤员病情稳定。

### 淄博地价动态监测 受国土资源部表彰

本报6月8日讯(记者 王鸿哲 通讯员 张晓霞 李航) 8日,记者从市土地储备交易中心获悉,淄博市地价动态监测工作获得了国土资源部表彰。

城市地价动态监测是纳入国土资源部统计制度和国民经济统计公报的重要业务基础工作,是服务于社会的重要公益性工作,也是土地管理参与宏观调控的主要技术支撑。作为105个国家级城市地价动态监测城市之一,淄博市从2008年第二季度开始开展此项工作,工作人员通过定期对所有标准宗地进行调查,测算其地价和相关指标等工作,为全面把握土地市场运行态势和价格走势提供了基础性服务。

### 淄博市第五人民医院: 一科研成果鉴定 达国际先进水平

本报6月8日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙秀珍 孙梦月) 8日,记者获悉,由市第五医院一级主任医师、教授、心理学博士路英智等主持完成的《多导睡眠图导向下的Quisi快速检测法建立及其在心理咨询中的应用研究》课题通过了成果鉴定,经鉴定,相关专家认为,本研究为强迫症、焦虑症、慢性疲劳综合征和酒依赖等心理咨询对象提供了客观的实验室依据,在研究对象收集、睡眠脑电联合应用方面,达到国际先进水平。

据了解,随着社会快速发展和压力的增大,强迫症、焦虑症等疾病发生频率增大。该研究对强迫症、焦虑症、慢性疲劳综合征及酒依赖进行了整夜监测,系统定量记录了强迫症和焦虑症等睡眠脑电指标及其临床应用价值。

## 排除隐患 保电高考

本报6月8日讯(记者 王亚男 通讯员 许小滔 郝泉) 日前,淄博供电公司临淄运维班的高考“善小”保电小组在对220kV营丘站和110kV大武站进行例行特巡,当驶出110kV大武站时发现,一施工吊车距离一110千伏化镇线太近,存在极大的安全隐患。根据《安规》规定,工作范围离110千伏导线的距离小于1.5米时就存在触电危险,保电小组立刻制止了施工。

随后,保电小组对施工现场存在的安全隐患进行了排查,建议施工单位降低吊车的高度,不要一次性吊起3根钢管,改为一次吊起2根;同时指定了专人现场监督吊车与导线的距离,确保在导线3米之外。电力工作人员表示:“高考开始了,这条110千伏线路所带的变电站担负着临淄区半数考点的电力供应,一旦停电将给考试造成严重影响。”工程负责人最终答应马上改变施工方式,不能影响考生们考试。



▲保电小组工作人员正在对施工现场进行制止。

赛龙舟、粽子大赛、赛诗会……

## 旅游花样多,淄博景区抢“端午”

本报6月8日讯(记者 李超 通讯员 张春玲) 赛龙舟、赛诗会、粽子大赛、激情漂流……为抢占端午节旅游市场,淄博各景区纷纷推出各种特色旅游项目吸引游客。

据了解,端午节放假期间,周村古商城景区在鸣锣开市,花轿巡游、拐磨子、推碾子、挑担子等

活动基础上,结合“端午节”向广大游客和业户推出“端午情献爱心”系列活动,还免费向广大游客送粽子、送艾叶帽,游客可以自己动手包粽子、缝荷包、编五彩绳。

马踏湖景区将举办龙舟赛、水上婚俗、鱼鹰捕鱼、水上迷魂阵、农家大院推磨子及摊煎饼等民俗表演,蒲苇编、纺线织布等手

工艺品制作表演,书画展、湖区古代生产工具、碑刻展示等活动。

潭溪山景区推出“游潭溪山中大奖”活动,第三届潭溪山端午节斗诗会、“迎暑期,助高考”住宿免门票;梓潼山景区有赏花灯、冲漂流活动;峨庄瀑布群景区推出激情漂流节,持齐鲁旅游年卡可享受免门票,漂流八折的优惠。

2013第三届玉黛湖BOBO音乐节也将举行。

另外,文昌湖都市农业博览园于6月10日——12日推出马术俱乐部马展活动;淄博鲁山国家森林公园“第二届避暑休闲节”将于6月10日开幕;高青风情周末系列之农凯米业高青大米杯淄博市首届粽子大赛也将于9日开赛。

### 端午拼假旅游 获上班族青睐

本报6月8日讯(记者 李超) 自6月10日起,端午节假期开始,为期三天,记者了解到,为了能增加自己的旅游时间,拼假旅游方式逐渐受到不少上班族青睐,不少上班族想通过拼假,将假期延长至4天,甚至是7天。

所谓“拼假”,就是通过把法定假日、周末和年假拼凑起来,让短假期变成长假。记者从网上了解到,一些网友别出心裁推出端午节拼假攻略,13日和14日请假两天,拼出“3+2+2”的七天假期,这样就突破了小长假的时间

限制,上班族可任意选择短线游、中线游和长线游。“如果13日和14日请假两天,端午节就能有7天可以休息,就可以去云南多玩几天,放松心情,调整一下状态。”在一设计公司做设计员的王先生说。

## 齐鲁晚报车型推荐

### 捷豹 率享奢华0距离

即日起选购2013款全新捷豹XJ/XF,加入“捷豹零利率尊享计划”,首付30%,即可尊享24期月供0利率,轻松驾驭极致奢华。

淄博宝信汽车销售服务有限公司  
咨询电话:0533-6120599  
地址:淄博市张店区金晶大道196号

